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B mockocTH pacnonoxens! 1ga 6eCKOHEIHBIX KOHTYPa W3 TOHKOTO TPOBOJIA, Il(om'ypnme TOKH
pasnsl [; =40A u I =25A; R = 20cm . Onpenenuth MarHuTHyI0 MHAYKIMIO B .co3naBaemyio
3THMH TOKaMH B Touke O.
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R =20cMm = 0,2m
Haiirn:
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Pemenne.

B-T.

Pazo0semM JBa KOHTYpaA Ha NIECTh YIACTKOB. Bee OHM, KpOMeE MeCcToro, CO3/[aloT MarHUTHBIE
nons B Touke O. ITo npasuy npaBoii pyku onpejenseM Ux HamnpasieHus. Bee Bexropa
MarHuTHOM HMHYKIUY HATIPaBJICHBI B IUIOCKOCTB YEPTEXKa. T.e BEKTOPHOE CJI0KECHHE MOXHO
3aMeHHTh apudMeTHIeCKuM. Y4acToK 6 He cO34aéT MarHUTHOTO 1o B Touke O, Tak Kak Togka
HaXO/MTCS Ha OCH MPOBOJHUKA. Y9acTKu | ¥ 3 CO3JAI0T OIMHAKOBEIE BEKTOPAa MarHUTHON
MHIYKIWH, TaK KaK OHY CUMMETPHYHBEI OTHOCUTEIBHO TOUKH 0. KpOMe TOTO, MarHUTHast
MHTYKI[MS, B TOYKE HAXO/AMEHCS Hajl KOHI[OM MOTy0eCKOHEUHOTo MPOBO/IHHKA PaBHA
TIONIOBMHE MarHUTHOM MHIYKIIAM, CO3/1aBaeMOil GECKOHEIHBIM TPOBOIHUKOM. AHAIOTHYHO,
MarHATHas HHIYKIHS, CO3/[aBacMasi 9acThio OKPYXXHOCTH TIPOTIOpIHOHabHa muHe ayru. Tlo
TPHUHIUITY CYIIEPIIO3UIIMHY MOXKHO 3arucaTh
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B= 1:12R (1,(4+7m)+41,(1+n))=8,8-10" T Hanpasnena B IIIOCKOCT 4epTexa





















































